

希拉里访埃及首会穆尔西

支持民主过渡进程,希望军方全面交权

本报讯 综合外媒报道,美国国务卿希拉里14日抵达开罗,开始对埃及展开为期两天的访问,她也是自穆尔西担任总统以来访埃的最高级别美国高官。当天,她与穆尔西举行会谈,表达了想推动美埃关系向前发展的立场,同时希望军方全面移交权力给新政府。

希拉里与穆尔西14日的会晤长达一个小时,美国一名官员用“亲切而坦诚”来形容此次会谈。会晤结束后,希拉里表示,埃及目前的情况需要妥协和真正的政治智

慧,她支持穆尔西领导埃及推进民主过渡进程,并向对方发出信号暗示自前总统穆巴拉克被推翻后,美埃关系正在发生历史性转变。

15日,希拉里还与埃及武装部队最高委员会主席坦塔维会面。对于当前穆尔西同军方争权博弈局面,希拉里希望军方全面将权力移交给新政府,但她同时也称赞了军方此前的临时管理。“我认为有关议会、宪法等问题应该由埃及人民解决,我明天将跟坦塔维将军讨论有关事情,并支持军方重返纯粹负

责国家安全的角色。”希拉里说。

美国媒体分析称,从战略意义上说,穆巴拉克是美国在中东地区的盟友,他多年来支持美国的反恐举措,也维护埃及跟以色列的和平条约。不过随着穆巴拉克政权倒台,华盛顿方面重新调整了与埃及新总统打交道的方法。

虽然美国一直不希望埃及的掌权者是一名伊斯兰主义者,不过华盛顿和开罗当局目前都认识到彼此需要,同时穆尔西和穆兄会在极力避免国际社会的孤立。

对于希拉里的来访,一些民众自发组织游行队伍到美国大使馆门前抗议,要求希拉里离开埃及,并打出“不要试图干预埃及内政”的标语。一些埃及人表示,希拉里不会给埃及带来多少利好消息;即使美国宣布将向埃及提供经济援助,也可能是另有深意。14日,希拉里重申将免除埃及10亿美元债务,向埃及提供2.5亿美元的贸易信贷担保,建立6000万美元的投资基金,9月将派遣高级别商贸代表团访问埃及。

据《中国日报》

奥巴马花1亿美元做广告抹黑罗姆尼

本报讯 据美国媒体14日报道,截至目前,美国总统奥巴马竞选团队在摇摆州的电视广告投入已近1亿美元,这样的大手笔是为了让选民对罗姆尼产生持久的负面印象。

统计显示,奥巴马阵营超过1/5的广告费都砸在了俄亥俄州。俄亥俄州对罗姆尼的重要性不言而喻,历史上所有赢得总统宝座的共和党人都没有输掉俄亥俄州。奥巴马的电视广告投入也远远超过罗姆尼,其比例大概是4:1或者更多,相当于罗姆尼竞选团队和一些由共和党外围组织广告花销的总和。

在所有奥巴马的竞选广告中,有3/4都在批评罗姆尼。奥巴马正努力让这场选举成为选民在他和对手之间的一次选择,而不是一次对他怎样应对经济形势的全民公投。皮尤调查中心最新的一份民调显示,在过去一个月里,对于谁更能胜任改善经济这一重任的问题上,罗姆尼逐渐趋于劣势。就连一些共和党策略人士也承认,奥巴马阵营控制了民众对罗姆尼的印象,已经“成功”将罗姆尼置于防守地位。(中新)

金正恩视察庆上幼儿园

这张朝中社15日提供的照片显示,14日,朝鲜国家最高领导人金正恩在平壤庆上幼儿园视察。

14日,金正恩视察了平壤市庆上幼儿园。他来到综合戏玩场、运动室、钢琴教室、戏水池等地观看孩子们的嬉戏和学习,强调启发学龄前儿童智能的重要性,并对幼儿园园长的工作方法和态度给予表扬并强调值得推广。金正恩还观看了庆上幼儿园儿童表演的节目。

新华社发



西班牙紧缩3年减赤564亿欧元

欧盟拟7月底向其拨付首笔300亿欧元贷款

据新华社电 西班牙经济与竞争力部14日在网站发布一份文件,称政府将在2012年至2014年削减564亿欧元财政赤字。文件说,政府打算在2012年余下时间内削减大约135亿欧元,2013年削减229亿欧元,2014年再削减200亿欧元。经济与竞争力部说,这次发布

的财政紧缩方案没有计入能源和环境税对赤字削减的影响。除去当天公开的赤字削减金额,西班牙政府还需额外削减86亿欧元赤字,才能满足欧盟提出的援助条件。

西班牙7月初对外求援,以救助国内岌岌可危的银行业。西班牙政府有望分批获得1000亿欧元的

援助贷款。尽管不像希腊、爱尔兰和葡萄牙那样全面求援,但西班牙仍然未能规避欧盟方面的财政紧缩要求。另外,如果2014年难以达到紧缩目标,政府可能收回2015年经由养老金注资补偿公务员2012年圣诞节奖金的承诺。

德国《明镜》周刊14日援引欧

洲金融稳定工具一份高层秘密草案报道,该机构打算在7月底向西班牙发放首笔300亿欧元贷款。这笔贷款中的200亿用于保障西班牙银行业的短期融资需求,另外100亿欧元用于设立长期缓冲机制。报道称,另外三笔贷款将在11月、12月和明年6月发放,总计450亿欧元。

日民调逾八成人不看好小泽新党

本报讯 据日本共同社报道,该社14日、15日实施的全国电话舆论调查结果显示,高达81.8%的受访者表示,对民主党前党代表小泽一郎组建的“国民生活第一党”不抱期待,表示抱有期待的仅为16.5%。野田内阁支持率为28.1%,较6月下旬的调查下降1.8个百分点;不支持率为60.0%,上升5.7个百分点。(中新)

买房卖房租房

齐鲁晚报与大众网联手打造

就上选房网

www.xfun001.com

亲,去选房网吧。

买房、卖房、租房,服务一站式,信息全搜罗,

省时又省力,权威、全面、及时,

您身边的买房服务专家

选房
xfun001.com

